

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Педагогіка вищої школи» другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Метою освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи» є формування особистості фахівця, здатного вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційного та дослідницького характеру у галузі професійної освіти. Програма передбачає набуття інтегральних, загальних та спеціальних (фахових, предметних) компетентностей щодо здійснення адміністративної, освітньої, виховної, методичної, науково-дослідної діяльності у закладах вищої освіти. Результатами програми є сформовані компетентності, що задовольняють потреби працевлаштування.

Під час навчання здобувачі опановують теоретичні знання, уміння, навички та інші компетентності, необхідні для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності.

Зміст ОПП відповідає предметній галузі спеціальності «Освіта\Педагогіка». ОПП включає шляхи формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів з урахуванням їх фактичного навантаження, професійної підготовки, а також наукових інтересів та уподобань.

У процесі розробки ОПП ураховано стратегічні завдання діяльності ЦДУ ім. В. Винниченка як потужного освітнього і наукового центру Кіровоградського регіону, здатного на підготовку магістрів галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки.

Заявлені цілі ОПП відповідають меті діяльності ЦДУ ім. В. Винниченка, відображеного у Концепції розвитку закладу, яка полягає у підготовці освіченого фахівця здатного працювати на рівні сучасних освітньо-виховних технологій в умовах інтеграції в загальноєвропейське співтовариство; підтримка та розвиток наявних і нових потужних наукових шкіл.

Перелік освітніх компонентів ОПП складається з обов'язкових та вибіркових дисциплін, що представлені у логічній послідовності. У програмі чітко та логічно охарактеризована процедура атестації осіб, які здобувають другий (магістерський) рівень вищої освіти, та система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Ресурсне забезпечення програми передбачає залучення науково-педагогічних кадрів найвищої кваліфікації.

Отже, освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи» другого (магістерського) рівня вищої освіти у Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка відповідає вимогам, які висувуються до освітньо-професійних програм, забезпечує якісну підготовку магістрів до дослідницької та науково-педагогічної діяльності.

доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри педагогіки та
методики технологічної освіти
Криворізького державного
педагогічного університету



Лариса Савченко

